

# 振兴乡村 桃园共赢

《中国企业报》集团与北京市平谷区大华山镇政府、企业家代表举行合作交流研讨会



平谷区大华山镇党委书记王斌



平谷区大华山镇副镇长张新国



天娱数科副总裁刘玉萍



首华财经总经理梁锐



数字博识科技总裁温晓川



满满海餐饮公司董事长李晓波



《中国企业报》集团对外合作事业部主任杨爱红



天娱数科董事会秘书刘笛

## 徐光耀

7月13日,北京市平谷区大华山镇党委书记王斌率大华山镇党政代表团一行到访《中国企业报》集团,与《中国企业报》集团副社长徐金挺、部分优秀企业家就大华山镇产业招商、政企合作进行了深入交流。

平谷区大华山镇党委书记王斌、平谷区大华山镇副镇长张新国、平谷区大华山镇招商办主任刘晓民、天娱数科副总裁刘玉萍、首华财经总经理梁锐、数字博识科技总裁温晓川、满满海餐饮公司董事长李晓波、北京希尔顿酒店(亦庄店)总经理马武、《中国企业报》集团副社长徐金挺、《中国企业报》集团对外合作事业部主任杨爱红参加会议。

徐金挺对大华山镇政府及各位优秀企业家的到来表示热烈欢迎,并介绍了《中国企业报》集团的情况。

王斌对《中国企业报》集团对大华山镇招商工作的支持表示感谢,他表示,大华山镇素有“京郊大桃第一镇”的美称,春见桃花一片红,夏观四野郁葱葱,秋见丰收果飘香,冬压雪青松共荣。大华山镇以全区1/10的占地面积,种植着占全区1/3的桃树。大华山镇目前有三个产业,第一产业为大桃的生产。目前种植的大桃分为4个系列,包括白桃、黄桃、油桃以及蟠桃,目前正在研究发展

温室大棚桃种植基地,二次加工产品有桃酵素、桃干、桃酒等,另外利用龙头资源生产微型绿体蔬菜,作为中央厨房以销定产。第二个产业为大桃市场的物流揽收。第三个产业是大华山镇的区域发展定位——大桃文化康养休闲小镇。目前,大华山镇拥有全区唯一一座五星级酒店金陵酒店,依山傍水,环境优美。桃花坞是大华山镇的高端民宿,由清华大学和美国加州知名设计师设计,龙头基金投资,每亩投资强度不低于500万元,土地的合作模式有两种,一为出租,每年每亩收益2—8万元;二为出让,每年每亩收益280万元。推荐储备的项目有4个:一是房车基地,二是全国最美乡村,三是旧村改造,四是桃花海营地。世界休闲大会建有1+4座场馆,其中4座分场馆之一——大桃博物馆目前也正在运营招商,可以作为餐饮、住宿或是网红打卡地,具体合作方式有待进一步沟通确认。

李晓波表示,满满海餐饮自2010年来到北京发展后,以佛跳墙高端宴席为主,希望确认大华山能否提供桃花宴级别的优质桃,将大华山四季果摆上宴席。王斌表示,10月份大华山镇将出产具有国桃级别的糖度13度+的桃子,8月份还有最正宗的毛桃,以及祝寿用的“中华寿”蟠桃出产,在高质量桃子的供应上是完全不成问题的。



与会人员合影

马武表示,2021年投资成立了北京希尔顿酒店(亦庄店),在此之前一直从事房地产投资,希望能在酒店民宿方面探讨合作话题,让平谷的乡亲们感受到企业发展带来的幸福感。王斌表示,大华山土地资源和温泉资源丰富,博物馆建筑面积17000平方米,地上三层,地下一层;镇里有3条温泉带,出口温度50度,无需二次加热。但是,目前温泉旅游项目存在卡点问题,如平谷区曾是水源供应地,对水的保护

力度很大,需要与多部门沟通协调。

温晓川表示,希望能在养老服务行业与大华山镇政府多加探讨。

刘玉萍表示,非常喜欢大华山的桃园风景,天娱数科以游戏业务起家,在深圳交易所上市后响应国家政策向数字经济方向转型,依托数据、算法、场景三大核心优势的持续积淀,围绕数字产业化和产业数字化构筑了数字竞技平台与数据流量平台,面向虚

实融合的全真互联网不断推动业务布局纵深发展。目前,天娱数科打造的虚拟数字人在抖音上很受用户欢迎,可以在平谷区拍摄关于平谷大桃的相关内容,让更多的人“桃醉”于美丽的桃园风景。

最后,徐金挺做会议总结,他表示,招商引资需要政府与企业多加碰撞,需要企业先到大华山实地考察投资环境,在接触的过程中不断寻求双方共赢的合作点。